

Održana tribina „Srbija i velike sile u Velikom ratu – odjek Kolubarske bitke u evropskoj javnosti“



U okviru manifestacije Revija ratnog filma, u organizaciji Centra za kulturu Lazarevac, u galeriji „Savremenici“ održana je tribina „Srbija i velike sile u Velikom ratu – odjek Kolubarske bitke u evropskoj javnosti“. O ovoj temi je

govorila dr Biljana Stojić, viša naučna saradnica sa Istorijskog instituta u Beogradu. Kad je Prvi svetski rat počeo, Evropa nije mnogo očekivala od Srbije jer je bila mala zemlja, međutim Srbija je svojim vojničkim pobedama, herojstvom i junaštvom dokazala da je daleko izvan svoje veličine i da može da parira daleko većim armijama, istakla je Stojić.



U galeriji „Savremenici“ održana je tribina „Srbija i velike sile u Velikom ratu – odjek Kolubarske bitke u evropskoj javnosti“ na kojoj je govorila dr Biljana Stojić, viša naučna saradnica sa Istorijskog instituta u Beogradu.

Iako velike evropske sile nisu mnogo očekivale od naše zemlje, Srbija je svojim pobedama i junaštvom dokazala da može da parira daleko većim armijama, kao što su francuska ili ruska. Danas, međutim, naročito u zapadnim istorijografijama, Srbiji se nipošta uloga i doprinos u Velikom ratu, istakla je Stojić i dodala da danas svedočimo revizionizmu istorije.



Tema tribine „Srbija i velike sile u Velikom ratu – odjek Kolubarske bitke u evropskoj javnosti“ je veoma interesantna i podiže značaj Kolubarske bitke, izjavio je direktor Centra za kulturu Lazarevac Marko Mijušković i naglasio da se ova slavna bitka proučava na svim vojnim univerzitetima.

Dr Biljana Stojić istakla je i da se polaritet u svetu stvorio u poslednjih 30 godina i da nije postojao tokom Prvog svetskog rata i u međuratnom periodu se jasno znalo gde je pozicija Srbije i koji su ratni doprinosi naše zemlje u konačnoj pobedi.

Ono što je danas slučaj, jeste upravo dnevna politika, koja je polarizovala svet, pre svega od ratova devedesetih koji su pratili raspad Jugoslavije, i koji su uticali na promenjenu sliku Srbije, što nema nikakvog dodira sa stvarnošću, zaključila je Stojić.